

674/c



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.15534/18/2021

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,
din data de 28 octombrie 2021

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 28 octombrie 2021, ora 15⁰⁰, conform Dispoziției *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.870/2021*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

La începutul ședinței secretarul general al Municipiului Gheorgheni verifică prezența și constată prezența unui număr de 11 consilieri din totalul de 17.

Domnul consilier Csavar Gabor, în calitate de președinte de ședință deschide lucrările și îi salută pe toți cei prezenți.

În continuare președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi. Proiectele de hotărâre, propuse pe ordinea de zi pentru dezbateră și aprobare sunt următoarele:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe trimestrul III al anului 2021;

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni în comisiile de evaluare a probei de interviu la concursul organizat pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Gheorgheni;

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021.

Domnul secretar general al Municipiului Gheorgheni face observația că la proiectul de hotărâre nr.2 avizul favorabil al Comisiei de specialitate nu este legal semnat, fiind semnat doar de 2 membrii din cei 5, aceștia din urmă nu au fost prezenți la ședința comisiei. În consecință solicită scoaterea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței.

Domnul președinte de ședință supune la vot. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 11 voturi "pentru".

Domnul consilier Erős Levente propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre nr.2 și 3 și convocarea unei alte ședințe de consiliu pentru discutarea celor două proiecte.

Președintele de ședință supune la vot. Se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (dl. Csavar Gabor).

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței de consiliu, care se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți (11 voturi).

Punctul unu al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe trimestrul III al anului 2021;

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre după care îi dă cuvântul domnului primar al Municipiului Gheorgheni, Csörgő Tibor-András. Domnul primar, în calitate de inițiator prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Termenul de depunere a execuției bugetare expiră în octombrie, fapt pentru care este necesară aprobare acestui proiect de hotărâre de urgență.

Domnul consilier dr. Benedek Csaba se interesează de suma acordată spitalului municipal.

Președintele de ședință îl informează că nu face obiectul acestui proiect de hotărâre.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți (11 voturi).

Președintele de ședință constată că nu mai sunt alte proiecte pe ordinea de zi declară ședința închisă la ora 15²⁰.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Csavar Gabor

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem Hideg Norbert Vencel

Întocmit: Mathe Katalin